
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Instructivo 
 
 

 Cómo utilizar la Ventanilla Única de 
Educación en BA Colaborativa   

Alta de usuarios en el AD 
 

 
 

 



 

 
1)​ Ingresá a BA Colaborativa.  

 
2)​ Buscá la sección de «Educación». 

 

 
 
 

3)​ Seleccioná la opción «Soporte técnico». 
 

 
 
 

 

https://bacolaborativa.buenosaires.gob.ar/prestaciones


 

 
4)​ Hacé clic en «Alta de AD». 

 

 
 

5)​ A continuación, vas a visualizar la página de información de ayuda que contiene 
datos útiles para resolver tus consultas y completar correctamente el formulario de tu 
solicitud. 
 

 
 

6)​ Después de leer atentamente, hacé clic en «Confirmar». 
 

7)​ Iniciá sesión con tu cuenta miBA, el perfil digital de la Ciudad. 
 

 



 

 
 
 
 

a)​ Si ya tenés una cuenta miBA, ingresá directamente desde el botón «Ingresá con 
CUIL/email». 
 

 
 

b)​ Si no tenés cuenta, seleccioná «Crear una nueva». El sistema te va a pedir que te 
registres con la cuenta de correo electrónico que quieras. Luego, completá todos tus 
datos y hacé clic en «Continuar». 
 

 



 

 
 

c)​ Elegí una contraseña. 
 

 
 
 

d)​ Vas a recibir un correo electrónico con un enlace para confirmar tu cuenta. Hacé 
clic en el link. Si no lo recibiste, revisá la bandeja de spam. 
 

 



 

 
11) Después de iniciar sesión va a aparecer tu CUIL. Hacé clic en «Siguiente». 
 

 
 

10) Seleccioná el establecimiento educativo por el que vas a consultar. 
 

 
 
 

 



 

 
 

11) El sistema te devolverá  tus datos personales. Si son correctos, hacé clic en 
«Confirmar». 

 
 

 
12) Ahora, respondé el cuestionario sobre tu solicitud. 

 

 
 
 
 
 
 

 



 

 
13) Adjuntá una constancia del CUIL y del DNI para continuar con tu gestión. 

 

 
 
14) Acá vas a visualizar la dirección de correo electrónico al que te van a llegar las 
notificaciones vinculadas a tu consulta, que es tu cuenta personal @bue. 

 

 
 

15) Hacé clic en «Siguiente». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
16) Visualizarás una pantalla que resume tu solicitud. Acá podés modificar tu solicitud o 
cancelarla. Si la información es correcta, hacé clic en «Confirmar». 
 

 

 
 

 
17) ¡Listo! Ya cargaste tu solicitud. Recordá revisar tu correo electrónico, donde recibirás la 
notificación de confirmación.  
 

 

 

 


